
2021. október 17-én 9 órakor gyülekeztünk a Rózsa ut-
cai szobormozdonynál. A meghirdetett Mosolygós sétá-
ra régi és új bölcsődéseink egyaránt eljöttek. Induláskor 
kaptak a gyerekek egy-egy menetlevelet, melyen külön-
féle rovarok, növények, termések képei voltak láthatóak. 
Utunk során ezeket kellett megkeresniük, és a menet-
levélben megjelölniük a gyerekeknek és szüleiknek.
A Szanatórium utcán vonultunk végig, a  bölcsődéstől 
a nagy óvodásig mindenki végig gyalogolt, a legkisebb 
picurkák kivételével, akik babakocsiban vagy hordozó-
ban kísértek bennünket. A Vadaspark felé vezető erdei 
ösvényen sokféle lehulló terményt, levelet, faágakat is 
gyűjtögettek a gyerekek a földről, melyet kis műanyag 
vödrökbe raktak.

A Szilfa-rétre érve letelepedtünk a nagy faasztalokhoz, 
ahol többféle saját készítésű ismeretterjesztő játékkal fo-
gadtuk a gyerekeket. Kipróbálhatták a levél párosítót, ál-
lat és nyom párosító játékokat, a szenzitív dobozt, mely-
ben terméseket tapinthattak meg. 
 A szenzitív tasakban őszi színekben játszó festékeket 
helyeztünk, melyet leragasztottunk, és így az ujjukkal 
nyomkodhatták a gyerekek, ezáltal érdekes színkombi-
nációkat hoztak létre.
Az összegyűjtött termések kreatív felhasználásával man-
dala képet készítettek a családok, melyeket aztán min-
denki megcsodálhatott. Nagyon élvezték a kicsik, nagyok 
egyaránt az állatfigurákkal való nyomdázást, és nagy 
sikert aratott a közös őszi kép készítése, melyet a gye-

rekek a  festékkel lekent tenyerükkel mintáztak meg.
A Szilfa-tisztáson a közös játékokon kívül a nemrég át-
adott rönkvár és erdei játszótér biztosított játszó lehe-
tőséget a  családok és gyermekeik számára. 11 órakor 
visszaindultunk a kiinduló pontunkhoz, a Rózsa utcai 
szobormozdonyhoz, láthatóan már mindenki kelleme-
sen elfáradt.
Nagyon sok család eljött a szép napsütéses időnek kö-
szönhetően, a visszajelzésből is tudjuk, hogy mindenki 
nagyon jól érezte magát a programon. A változatos játé-
kokba bekapcsolódtak felnőttek, gyerekek egyaránt. Jó 
volt látni, hogy a szülők is mennyire aktívan vettek rész 
a játékban. Elbúcsúztunk a gyerekektől, és családjaiktól, 
megköszöntük a részvételüket, és ajándékba mindenki-
nek adtunk egy általunk készített, kézműves csigát.

Jáger Zsuzsanna, Diószeghy Katalin

A Magyar Szabadidősport Szövetség által 
meghirdetett és a helyi önkormányzat 
által támogatott Világ gyalogló hónap 
egész októberben programra a Mosolyvár 
Bölcsőde is benevezett. A programot 
a gyaloglás népszerűsítésére írta ki 
a szövetség egészségünk megőrzéséért.
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Mosolyvár Bölcsőde

Csiga galopp 
gyalogtúra


